

Постанова Про Особливу Подяку Голові Гонсало та КПП

We publish an unofficial translation into Ukrainian of the document "Resolution of special acknowledgment to Chairman Gonzalo and the PCP".

ПРЕЗЕНТАЦІЯ:

Марксистсько-Ленінсько-Маоїстські Партії та організації, що беруть участь в ЄДИНІЙ МІЖНАРОДНІЙ МАОЇСТСЬКІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ (UMIC) – йдучи шляхом Третього Інтернаціоналу, заснованого Великим Леніним і кращими традиціями Міжнародного Комуністичного Руху (МКР) – урочисто заявляють міжнародному Пролетаріату і народам світу, що було прийнято історичне і трансцендентне рішення про народження нової міжнародної Маоїстської організації, заснованої під трьома великими і славними червоними прапорами: Маоїзму, боротьби з ревізіонізмом і світової пролетарської революції.

З глибоким комуністичним переконанням ми, партії та організації, що возз'єдналися тут, знову підтверджуємо себе – ще раз і з урочистим зобов'язанням – у виконанні домовленостей Об'єднаної Міжнародної Маоїстської Конференції, захищаючи та застосовуючи всемогутню ідеологію міжнародного пролетаріату – Марксизм-Ленінізм-Маоїзм.

Це є твердим зобов'язанням у тяжкій і невтомній боротьбі за прийняття Маоїзму як єдиної керівної і спрямовуючої ідеї Світової Революції, єдиного глибоко червоного і немеркнучого прапора, який є гарантією перемоги пролетаріату, пригнічених націй і народів світу в його невблаганній ході до золотого і вічно сяючого комунізму.

1-ша Об'єднана Маоїстська Міжнародна Конференція Марксистсько-Леніністично-Маоїстських комуністичних партій та організацій має історичну важливість та глибокий стратегічний зміст. Це

славне завдання, яке відповідає Новій Великій Хвилі Світової Пролетарської Революції.

З гарячим ентузіазмом, переповнені класовим оптимізмом і глибоко зворушені, ми піднімаємо червоне гасло:

1-ша Об'єднана Маоїстська Міжнародна Конференція є основою і невблаганно прямує до возз'єднання комуністів у МКР – військову машину – бойову машину, що піднімає прапори Марксизму-Ленінізму-Маоїзму і непереможної Народної Війни!!

Пролетарі всіх країн, єднайтесь!



Постанова Про Особливу Подяку Голові Гонсало та КПП

11 вересня 2021 року Голова Гонсало віддав своє життя у найвищому світлому окопі народної війни, здобувши політичну, військову та моральну перемогу для Комуністичної Партії Перу, народної війни, міжнародного пролетаріату та народів світу.

Ми, як члени 1-ї міжнародної Конференції Міжнародної Комуністичної Ліги (МКЛ), віддаємо особливу шану цьому великому вождю пролетаріату, підіймаючи догори нескорений прапор, присягаючи наслідувати його надзвичайний приклад повної і цілковитої відданості наша справа, боротьба і нестримна праця за комунізм.

Голова Гонсало був присутній в розумі та серцях усіх нас, у всіх завданнях і в усій боротьбі, яку ми розгорнули, точно керуючись нашою немеркнучою ідеологією Марксизму-Ленінізму-Маоїзму, яку він справедливим і правильним чином визначив як новий, третій і вищий етап Марксизму. Голова Гонсало навчив нас великої істини, що бути Марксистом сьогодні означає бути Маоїстом. Таким чином, ця Міжнародна конференція є результатом і вираженням боротьби Голови Гонсало, і тому вона є шаном цього титана думки та дії.

Народна війна в Перу, посеред складної та важкої ситуації, йде шляхом, встановленим головою Гонсало, тому що героїчний комбатант, Комуністична Партія Перу, створена за його образом і подобою, все ще стоїть. Процес загальної реорганізації, який зараз розгортають наші товариші в Перу, просувається вперед, і ми пліч-о-пліч з ними, готові зробити все необхідне для його успіху. Ми впевнені, що розвиваючи демократичну революцію, з дедалі більшою народною війною, КПП продовжуватиме виконувати свою роль, як завжди, розвиваючи перуанську революцію на службі світової революції.

Присутність КПП на нашій конференції була неодмінною умовою для її успішного розвитку та заснування нашої МКЛ.

Вічна слава голові Гонсало!

Хай живе Комуністична партія Перу та народна війна, яку вона очолює!

Голова Гонсало не помер – він живе в нас!

1-а міжнародна Конференція Міжнародної Комуністичної Ліги